

Новости компаний

2.12.2016

С учетом высоких запросов рынка и потребности клиентов, география которых распространяется от Калининграда и до Хабаровска, основной складской комплекс компании по производству вспененных материалов приступил к круглосуточной работе по отгрузкам продукции с понедельника по субботу.

Продукция может быть загружена в любое время в период с 8.00 понедельника и до 20.00 субботы без необходимого простоя транспорта в ожидании открытия. Этот шаг был финальным этапом инвестиций в инновационный роботизированного склад, построенный и запущенный в тестовом режиме в первом квартале 2016 года на территории завода в поселке Румянцево Истринского района.

Благодаря роботам-автоматам и многоуровневой системе складирования, склад позволяет хранить более 50 000 м3 готовой продукции, комплектовать заказы круглосуточно и существенно ускорить процесс погрузки товара.

Компания в области производства вспененных материалов на основе синтетического каучука для теплоизоляции и звукоизоляции инженерных коммуникаций, оборудования и строительных конструкций - входит в международную группу, насчитывающую более 10 производственных подразделений по всему миру.